

Pépinière certifiée



haute valeur environnementale

AGAPANTHUS Sea Breeze ®



Incroyable Agapanthe à la floraison panachée blanc et bleu, très lumineuse et unique dans la famille. L'AGAPANTHE Sea Breeze ® est une belle variété portant de grosses inflorescences et atteignant 50cm de haut.

Téléchargez notre planche botanique Agapanthes

50cm Erigé Caduc Vert Soleil Juin à Août panaché blanc et bleu -10 °C<

Les caractéristiques de l'AGAPANTHUS Sea Breeze ®.

Unique par sa floraison, l'AGAPANTHE Sea Breeze ® a une panachure inversée par rapport aux autres Agapanthe. En effet les fleurs sont d'un beau bleu lavande à l'extrémité se dégradant vers le blanc au centre. Les inflorescences apparaisssent durant tout l'été sur des tiges pouvant atteindre 50cm de haut. Ses feuilles lancéloées vert sombre sont caduques.

Comment utiliser l'AGAPANTHUS Sea Breeze ®.

Les Agapanthes sont les stars des plate-bandes estivales, la Sea Breeze ® grace à ces dimensions modérées pourra être plantée au premier plan des massifs ou bien en pot sur une terrasse ou un patio. On l'associe à des graminées et des Gauras basses pour approter de la légèreté.

Quels conseils pour réussir la culture de l'AGAPANTHUS Sea Breeze ®.

L'AGAPANTHE Sea Breeze ® se plante au soleil pour assurer une belle floraison tout l'été. Caduque son feuillage disparait en hiver, on le laisse sur place tout l'hiver pour protéger le pied et on taille court au mois de mars pour la prochaine saison.



www.pepinieres-la-foret.cominfo@la-foret.com

BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANCETél: +33(0)2 40 04 42 03 / Fax: +33 (0)2 40 05 73 74